

今日日照·热线

96706(全省市话收费)

RIZHAO 日照

24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

奥迪撞断小区护栏连撞五车

所幸没有人员伤亡,警方已对肇事司机进行酒精测试

本报12月16日热线消息
(见习记者 田宗媚 徐艳)

16日13时30分许,在黄海二路林海小区,一辆奥迪车冲破北门铁链连起的路障撞断护栏,连撞了五辆车后才停住,所幸没有人员伤亡。

记者闻讯赶到林海小区北门看到,用来拦截车辆的路障被撞成了好几截,地面上散落了很多碎片,一辆丰田车冲着门口停着,肇事的奥迪车停在小区主干道东侧停车区,车前脸车灯严重变形,车牌的一端被撞掉,悬挂在车头摇摇欲坠。在奥迪车旁边,被撞倒的一辆摩托车和电动车躺在那里,在其前方不到一米处,是一辆被掀翻的三轮车。

据目击者介绍,16日13时许,这辆奥迪车突然驶向小区北门,将门口的电子护栏撞断后左转,将停放在小区里的一辆黑色丰田轿车撞坏,接着挂倒了小区主干道东侧正常驶来的一辆摩托车和一辆电动车后,径直冲到了小区主干道东侧的停车区,在将一辆汽车顶离了停车位约二十厘米,又把一辆三轮摩托完全掀翻后,奥迪车终于停了下来。

被撞的电动车车主说,她骑着电动车行驶到小区北



图为在林海小区北门肇事的奥迪车,横躺在旁边的是被撞倒的摩托车和电动车。

本报见习记者 张照朋 摄影报道

门时,奥迪车突然驶到跟前,她还没反应过来是怎么回事就被挂到了,幸好没有受伤。

林海小区的保安告诉记

者,林海小区只允许车辆从南门进北门出,北门是不允许车辆进入的,当时他看见奥迪车突然就从北门冲了进来,撞了好几辆车后才停下来。

据日照市交警直属大队民警介绍,警方已对肇事司机进行了抽血化验来测试其酒精含量,检测结果出来以后,就可以确定事故原因了。

室外暖气管道 漏水结成冰刀

本报12月16日热线消息(见习记者 王平) 因为暖气管道漏水,一小区室外的管道阀门处结了20多厘米长的锋利冰柱,给住户带来了安全隐患。16日,记者了解到,由于管道使用年数长,该小区有好几处暖气管道出现了类似情况。

16日,记者在港口第一生活区38号楼看到,室外暖气管上挂着20多厘米的冰柱,酷似一把锋利的冰刀,让人心惊胆战。“以前经过的时候挺害怕的,现在已经习惯了,也没什么。”居民彭女士的地下室就在冰柱的下面,她说冰柱旁边的一个管口还在滴水,由于天冷水滴到地上就形成了一个冰堆,只要一开暖气这里就会滴水,天不冷时水滴下来就流到下水道了,现在天冷了水都结成了冰。

记者了解到,由于这个小区的管道使用时间较长,好几处地方都发生漏水。据附近的一位居民介绍,以前往东去的一根管道也漏过水,不过很快就修好了。记者看到,在北边的丁字路口处也有管道挂着冰柱,“我一般上班比较忙也没太注意这些,不过就怕小孩来玩这些冰柱。”路过的一位女士介绍说。

对于管道结冰柱的问题,日照动力公司供暖分公司的负责人范先生表示,他们将派人查看管道漏水情况,目前正在集中检查并尽快进行维修。